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1ª QUESTÃO 
A pressão de vapor do mercúrio a 536 K é 103 mmHg. Determinar o ponto de ebulição 

normal do mercúrio, Tb (quando a pressão de vapor for 760 mmHg). A entalpia de 

vaporização molar do mercúrio é 58.7 kJ.mol
-1
.Compare o valor calculado de Tb com o valor 

tabelado (Tb = 629 K). 

 

DADOS:   R=  8.3145 J. mol
-1
 .K

-1
  ;       1 atm = 760 mmHg = 101325 Pa. 

 

2ª QUESTÃO 
A reacção de oxidação do monóxido de azoto é importante no processo de formação das 

neblinas poluentes: 

 

NO(g)+ ½ O2(g) →    NO2(g) 

 

Determinar para a reacção anteriormente referida: 

a) a entalpia da reacção padrão, 0
298rH∆ ; 

b) a entalpia da reacção a 400 K, )K400T(Hr =∆ . A capacidade calorífica dos 

reagentes e dos produtos pode ser considerada constante no intervalo 298 a 400 K. 

 

 

DADOS:  

                 

composto 0
298fH∆ / kJ.mol

-1
 Cp.m / J.mol

-1
.K

-1
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NO2(g) 

 

 

90.29 

 

--- 
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